Guayaquil, 19 de octubre del 2011

Señora
PATRICIA FABIOLA CARVAJAL SANTOS DE GARIBALDI
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Rec: 83781-0-88.

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía ARRENDAME S.A., en sesión del día de hoy, tuvo el acierto de reelegirla a usted PRESIDENTE EJECUTIVA de la compañía por un periodo de CINCO AÑOS. Su anterior nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil del cantón de Guayaquil, el 17 de junio del 2004.

En el ejercicio de su cargo, usted representará legal, judicial y extrajudicialmente a la compañía de manera individual, además de ejercer las atribuciones constantes en el Estatuto Social.

ARRENDAME S.A. se constituyó por escritura pública otorgada ante la Notaria Vigésima Séptima del cantón Guayaquil, el 30 de diciembre de 1981, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 13 de julio de 1982, de fojas 23.721 a 23.772, con el numero 5.130 del Registro Mercantil y anotado bajo el número 13.495 del Repertorio.

Atentamente.

Patricia Fabiola Carvajal Santos de Garibaldi

Patricia de Gauboldi

Presidente de la Junta

ACEPTO el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVA de la compañía ARRENDAME S.A. para el cual he sido reelegida.- Guayaquil, diecinueve de octubre del dos mil once.

Patricia Fabiola Carvajal Santos de Garibaldi

tahieur de faiibeldi

Presidente Ejecutiva

## Registro Mercantil Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:69.035 FECHA DE REPERTORIO:11/nov/2011 HORA DE REPERTORIO:11:46

 $N_{\odot} = 0.77549$ 

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha once de Noviembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de **Presidente Ejecutiva** de la Compañía **ARRENDAME S.A.**, a favor de **PATRICIA FABIOLA CARVAJAL SANTOS DE GARIBALDI**, de fojas 104.371 a 104.372, Registro Mercantil número 20.290.

